

Художники нарисуют портреты участников Великой Отечественной войны

23.04.2015

На Поклонной горе состоится акция «Нарисуй деда», организованная силами РПОО «Бессмертный полк» и «Москва Медиа». Участниками акции станут родственники ветеранов, художники, а также студенты художественных училищ, которые будут рисовать портреты солдат бесплатно.

По словам представителей «Бессмертного полка», акция является очень актуальной, поскольку множество фотографий участников Великой Отечественной войны имеют плохое качество, лица на некоторых едва различимы. Кроме того, во многих семьях фотографии воевавших родственников просто утеряны или их никогда не было.

В ходе мероприятия волонтеры будут раздавать георгиевские ленточки, фирменные автомобильные наклейки «Бессмертного полка». Также организаторы позаботились о музыкальном сопровождении мероприятия.

Отметим, что акция «Нарисуй деда» проводится в рамках информационно-медийной кампании «Я пойду». Напомним, что кампанию «Я пойду» поддержали ряд известных политиков, актеров, музыкантов и других деятелей культуры и искусства. Акция «Нарисуй деда» пройдет 25 апреля на Поклонной горе под цветочным часами.

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1791725.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)